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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 24ης Τακτικής Συνεδρίασης

του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ.  Απόφασης 397/2009

                                                          ΘΕΜΑ
Λήψη απόφασης για την υπογραφή τελικής
συμβάσεως και των όρων συνεργασίας μεταξύ του
ιδρύματος με την επωνυμία «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ
ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ» και Δήμου Ιλίου

Σήμερα στις 17 Σεπτεμβρίου ημέρα Πέμπτη και ώρα 21.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο
του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα, ύστερα από την
υπ’ αριθμ. 42155/11-09-2009 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε
στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους
Δημοτικούς Συμβούλους την  11-09-2009

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα  τρία (33) Μέλη.

                                                       Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ
ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ
ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ,
ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ,
ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,
ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΤΖΑΝΑΚΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ
ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Δ.Σ., ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος
κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης με πρότασή του, κατέστη ομόφωνα κατεπείγον 1ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης “Λήψη
απόφασης για την υπογραφή συμβάσεως και των όρων συνεργασίας μεταξύ του ιδρύματος με
την επωνυμία «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ» και Δήμου Ιλίου”, λόγω του επείγοντος του θέματος , και το Δημοτικό
Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

*******************
Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για

συζήτηση το 1ο θέμα εκτός της ημερήσιας διάταξης που αφορά την «Λήψη απόφασης για την
υπογραφή συμβάσεως και των όρων συνεργασίας μεταξύ του ιδρύματος με την επωνυμία
«ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ» και Δήμου
Ιλίου»

Στη συνέχεια, ο Δήμαρχος Ιλίου κ. Ζενέτος Νίκος έλαβε το λόγο και ανέφερε ότι :
«Με την υπ’ αρ. 163/2009 απόφαση του Δ.Σ. αποφασίστηκε ομόφωνα και εγκρίθηκαν οι όροι
συνεργασίας για την ανέγερση και λειτουργία Βρεφονηπιακού Σταθμού μεταξύ του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ
και του Δήμου Ιλίου. Ταυτόσημη απόφαση έλαβε και το ΙΔΡΥΜΑ και αυτή διατυπώθηκε στο από
22-5-2009 πρακτικό του.
Ο Γενικός Γραμματέας της Περιφέρειας Αττικής με την υπ’ αρ. πρωτ. 2002/6-7-2009 απόφασή
του κατ’ αρχήν ενέκρινε το γενικό πλαίσιο συνεργασίας για την ανέγερση βρεφονηπιακού
σταθμού από το Φιλανθρωπικό Ίδρυμα σε παραχωρηθέν οικόπεδο από τον Δήμο Ιλίου επί των
οδών Ήρας – Ναυσικάς και Κεφαλληνίας, παράλληλα προέβη σε ορισμένες παρατηρήσεις που
θεωρεί απαραίτητες προκειμένου να υλοποιηθεί η σύμβαση συνεργασίας οι οποίες όμως δεν
αλλοιώνουν, ούτε τροποποιούν στα βασικά τους σημεία  τις ληφθείσες μέχρι σήμερα αποφάσεις
τόσο του Δήμου Ιλίου, όσο και του Ιδρύματος.
Οι επισημάνσεις – προτάσεις αυτές είναι οι ακόλουθες:
1. Η παράγραφος (3) της απόφασης η οποία αναφέρει «Διευκρινίζεται ότι ο εν λόγω σταθμός δεν

θα υπαχθεί στο δημοτικό ν.π.δ.δ. «ΠΑΙΔΙΚΟΙ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ ΔΗΜΟΥ
ΙΛΙΟΥ» και τούτο διότι θεωρεί ότι ο σταθμός αποκτά χαρακτήρα χρηματοδοτήσεως του
ΔΗΜΟΥ για την ίδρυση παιδικού σταθμού πράγμα που δεν εμπίπτει στο σκοπό του
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ.

2. Ο όρος που περιλαμβάνεται στο άρθρο 6 (τελευταίο εδάφιο) της απόφασης του Δ.Σ. και του
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ και έχει ως εξής «Το ΙΔΡΥΜΑ θα επιχορηγεί τον ΔΗΜΟ με ποσό ίσο προς το
(50%) των εκάστοτε δαπανών του εδαφίου αυτού (6β) να απαλειφθεί και προτείνει την
ακόλουθη ρύθμιση «ΤΟ ΙΔΡΥΜΑ δύναται να επιχορηγεί τον Δήμο, για την αντιμετώπιση
μέρους των εξόδων λειτουργίας του σταθμού, σε ποσό καταβαλλόμενο κατ’ έτος και
ρυθμιζόμενο με αιτιολογημένη απόφαση του Δ.Σ. του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ, η οποία θα εγκρίνεται από
το ΠΣΕΚ και θα ισχύει για πέντε έτη. Για τον καθορισμό του ποσού της επιχορήγησης θα
λαμβάνονται υπόψη, ιδίως ο αριθμός των εγγεγραμμένων νηπίων, η εν γένει οικονομική
κατάσταση του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ και τα έξοδα λειτουργίας του σταθμού (αφού αφαιρεθούν οι
δαπάνες μισθοδοσίας του προσωπικού). Σε καμία δε περίπτωση το ύψος της επιχορήγησης δεν
θα υπερβαίνει το 50% αυτών (εξόδων λειτουργίας).

3. Στην (7η παρ.) της απόφασης του Γενικού Γραμματέα αναφέρει «Το ΙΔΡΥΜΑ διατηρεί το
δικαίωμά του να χρησιμοποιεί δικούς του υπαλλήλους, μισθοδοτούμενος από τον ίδιο, σε θέσεις
που προσιδιάζουν στην εκτέλεση του σκοπού του και σε ποσοστό μέχρι 50% του απαιτούμενου
συνολικού προσωπικού του Σταθμού. Για την άσκηση του ανωτέρω δικαιώματός του οφείλει να
ειδοποιεί εγγράφως το ΔΗΜΟ έξι (6) μήνες πριν. Η εν λόγω αναφορά δεν καταργεί την παρ. 7
των αποφάσεων του Δ.Σ. του Δήμου και του ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ, αλλά τη τροποποιεί εν μέρει.
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Οι υπόλοιπες αναφερόμενες παρατηρήσεις στην Απόφαση του Γ.Γ.Π.Α. συμπληρώνουν την μέχρι
σήμερα ληφθείσα απόφαση του Δ.Σ. χωρίς να αναιρούν το περιεχόμενο αυτής αλλά και το σκοπό
που επιδιώκεται.
Πρέπει να επισημανθεί ότι οι ειδικότεροι όροι συνεργασίας καθώς και νέοι όροι για θέματα που δεν
ρυθμίζονται από το παρόν σύμφωνο συνεργασίας υποβάλλονται πάντα προς έγκριση στο ΠΣΕΚ.»,
 Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος του Δ.Σ., προτείνει τη λήψη σχετικής απόφασης.

 ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω, καθώς και την με αριθμό πρωτ. 2002/06-07-2009 Απόφαση του
Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής και μετά από διαλογική συζήτηση,

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ
1. Εγκρίνει την υπογραφή τελικής συμβάσεως και των όρων συνεργασίας μεταξύ του ιδρύματος με

την επωνυμία «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΜΗΤΡΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΑΜΑΤΗ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ
ΒΑΦΕΙΑΔΑΚΗ» και Δήμου Ιλίου” και

2. Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου για την υπογραφή της τελικής αυτής συμβάσεως (καθώς και
οιασδήποτε τυχόν τροποποίησης της) συνεργασίας μεταξύ του ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ και του
ΙΔΡΥΜΑΤΟΣ για την ανέγερση βρεφονηπιακού σταθμού με περιεχόμενο όπως αυτό
διατυπώνεται στην πιο πάνω Απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Περιφέρειας Αττικής.

Κατά τα λοιπά ισχύει η ληφθείσα με αριθμό 163/2009 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Οι  Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν., Τζανάκης Ι., Σταματόπουλος Γ., έδωσαν αρνητική ψήφο

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ. ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ


